
Εγγραφές πρωτοετών φοιτητών στο Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας 
ακαδημαϊκού έτους 2021-2022

Σας ενημερώνουμε ότι μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής εγγραφής των επιτυχόντων στην πλατφόρμα
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας (έως  24 /9 / 2021), η
Γραμματεία του Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας θα λάβει ηλεκτρονικά από το Υπουργείο τους καταλόγους
των  νεοεισαχθέντων  που  υπέβαλαν  ηλεκτρονικά  αίτηση  εγγραφής  και  θα  προχωρήσει  άμεσα  στην
ολοκλήρωση της διαδικασίας, ώστε οι νεοεισαχθέντες φοιτητές να αποκτήσουν πρόσβαση στις ακαδημαϊκές
υπηρεσίες του Τμήματος, καθώς και σε εφαρμογές του Υπουργείου που τους αφορούν.

Για  το  σκοπό  αυτό  θα  πρέπει  να  στείλετε  στη  Γραμματεία  έως  και  την Τρίτη  28  Σεπτεμβρίου  2021
(ημερομηνία παραλαβής από τη γραμματεία του Τμήματος):

• Εκτυπωμένη την αίτηση εγγραφής που υποβάλατε ηλεκτρονικά.
• Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου σας.
• Δύο (2) πρόσφατες φωτογραφίες

• ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΡΡΕΝΕΣ: Σε περίπτωση που το μητρώο Αρρένων δεν αναγράφεται στο δελτίο αστυνομικής
ταυτότητας,  οι  νεοεισαχθέντες  φοιτητές  καλούνται  να  προσκομίζουν  επιπροσθέτως  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ
ΓΕΝΝΗΣΗΣ.

Η διεύθυνση αποστολής των δικαιολογητικών είναι η ακόλουθη:

Ιόνιο Πανεπιστήμιο,
Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας,

Πλατεία Τσιριγώτη 7, Τκ. 49132 Κέρκυρα
Τηλ. 26610 87860/61

Γραμματεία Τμήματος Τ.Η.Ε.
«ΝΕΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ»

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής εκ μέρους της Γραμματείας, οι νεοεισαχθέντες θα λάβουν στο e-
mail που έχουν δηλώσει στην ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής: Βεβαίωση Σπουδών καθώς και τους κωδικούς
ενεργοποίησης του ηλεκτρονικού τους λογαριασμού για να έχουν πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του
Ιονίου Πανεπιστημίου και να μπορέσουν να υποβάλουν αίτηση για σίτιση και στέγαση. 

Επισημαίνουμε ότι πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί με την καταχώρηση του αριθμού του κινητού σας
τηλεφώνου και του    email   σας στην ηλεκτρονικής αίτηση εγγραφής σας επειδή θα αποτελέσουν τα πρώτα  
στοιχεία επικοινωνίας μέχρι τη δημιουργία του ιδρυματικού σας λογαριασμού.

Περισσότερες Πληροφορίες σχετικά με το Τμήμα και τις υποχρεώσεις των υποψηφίων φοιτητών παρέχονται
στον ιστότοπο του Τμήματος (https://avarts.ionio.gr). 

Σας ευχόμαστε συγχαρητήρια και καλή επιτυχία και πρόοδο στις σπουδές σας!

Από τη Γραμματεία του Τμήματος


